

ASGARDIA

SUPREME SPACE COUNCIL



ПРОТОКОЛ ТРИНАДЦАТОГО ЗАСЕДАНИЯ ВЫСШЕГО КОСМИЧЕСКОГО СОВЕТА АСГАРДИИ

ФОРМАТ ЗАСЕДАНИЯ:

Очное присутствие членов ВКС.

ДАТА ЗАСЕДАНИЯ:

22 Ophiuchus 0009 (29 Октября 2025).

МЕСТО:

Отель Дюкс, Дубай, Объединенные Арабские Эмираты.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Игорь Ашурбейли, Глава Нации Асгардии, Председатель ВКС

Лембит Опик, Председатель Парламента Асгардии, Член ВКС

Лена Де Винне, Глава Правительства Асгардии, Член ВКС

Юн Чжао, Верховный Судья Асгардии, Член ВКС

Думитру-Дорин Прунариу, Глава Администрации, Член ВКС

ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:

- 1) О работе IV Конгресса Руководящего состава Асгардии в Дубае.
- 2) Меры в отношении бывшего главного советника Администрации Главы Нации Асгардии г-на Маркуса Гронбаха.
- 3) Меры в отношении члена Парламента Асгардии г-на Даниэля Эквеви.

- 1) О работе IV Конгресса Руководящего состава Асгардии в Дубае.

Выступили: Члены ВКС обсудили текущие итоги мероприятия и отметили, что Конгресс проходит очень успешно, взаимодействие между членами Руководящего состава продемонстрировало высокое стремление к достижению результатов.

Принято следующее решение:

Дать положительную оценку IV Конгресса Руководящего состава Асгардии, его результатам и каждой его части. Продолжать использовать аналогичный мультиформат для будущих Конгрессов Руководящего состава Асгардии. Среди конкретных положительных моментов были отмечены следующие:

- a) Отчеты Министров Правительства и Председателей парламентских комитетов продемонстрировали профессионализм докладчиков и четкое понимание важности осуществления конкретных, измеримых задач. Докладчики также проявили командный дух, а также вложили немало времени и сил в подготовку своих презентаций.
- b) Проведение очных заседаний углубляет качество рабочих отношений представителей Руководящего состава.
- c) Торжественная церемония аккредитации с участием представителей высшего руководства Асгардии, проводимая с использованием государственной символики, продолжает служить прочной основой для поддержания гражданских традиций патриотизма, сотрудничества и сплоченности Руководящего состава.

Решение принято единогласно.

2) Меры в отношении бывшего главного советника Администрации Главы Нации Асгардии г-на Маркуса Гронбаха.

Выступили: Бухгалтер штаб-квартиры Асгардии в Австрии - NGO «Asgardia Terra Ark» (ATA) Werner Kanyak представил краткую информацию о несанкционированном снятии значительной суммы средств в размере около 165 000 евро со счета ATA её секретарем и распорядителем счета г-ном Маркусом Гронбахом и о последующем в тот же момент закрытии им этого банковского счета NGO “ATA” за сутки до его увольнения решением Совета ATA от 27.06. 2025. Было заявлено, что действия г-на Гронбаха нанесли существенный финансовый ущерб Асгардии и соответствующие официальные иски с целью возмещения средств и уголовного преследования уже официально поданы в юрисдикции Австрии.

Принято следующее решение:

Определить г-ну Маркусу Гронбаху, ранее уволенному Указом Главы Нации №88 от 20.09.2025 с должности главного советника Администрации Главы Нации за утрату доверия и в соответствии со ст.33, п.5 Конституции Асгардии – высшую степень наказания – цифровой ostrакизм и исключить его пожизненно из числа асгардианцев.

Голоса распределились следующим образом:

- Д-р Ашурбейли Игорь – ЗА.

- Г-н Лембит Опик – ЗА.
- Г-н Дорин Прунариу – ЗА.
- Г-н Юн Чжао уступил мнению большинства, исходя из соображения необходимости сохранения нейтралитета в случае подачи г-ном Гронбахом апелляции на имя Верховного Судьи. Голосование в поддержку предложения могло бы быть расценено как ущемляющее право г-на Гронбаха на рассмотрение дела в Верховном Суде.
- Г-жа Лена Де Винне воздержалась, исходя из того, что она не сочла себя достаточно осведомленной об обстоятельствах дела.

Таким образом, решение принято тремя голосами в поддержку предложения при наличии двух воздержавшихся.

3) Меры в отношении члена Парламента Асгардии г-на Даниэля Эквеви.

Выступил: Лембит Опик предложил в соответствии со ст.33, п.5 Конституции Асгардии применить высшую меру наказания в виде цифрового остракизма Даниэлю Эквеви на том основании, что он неоднократно нарушал нормы поведения, закрепленные в Конституции Асгардии.

В частности, г-н Опик представил вещественные доказательства подобных нарушений, одно из которых доступно для ознакомления в Приложении № 1 и представляет собой пример переписки между г-ном Опиком и г-ном Эквеви. Г-н Опик счел действия г-на Эквеви потенциальной угрозой для репутации Асгардии на том основании, что он занимался продвижением осуществления финансовой деятельности без разрешения на то Председателя Парламента или какого-либо иного официального лица. Презрительные, агрессивные и угрожающие ответы г-на Эквеви привели г-на Опика к однозначному выводу о том, что г-н Эквеви не намерен менять свой нынешний стиль работы. В связи с этим г-н Опик заявил, что не видит иного выхода, кроме применения к г-ну Эквеви высшей меры наказания в соответствии со ст.33, п.5 Конституции Асгардии – цифрового остракизма.

Принято следующее решение:

Определить г-ну Даниэлю Эквеви высшую меру наказания в соответствии со ст.33, п.5 Конституции Асгардии – цифровой остракизм и пожизненно исключить его из числа асгардианцев, в результате чего он автоматически исключается из членов Парламента Асгардии.

Решение принято единогласно.

Игорь Ашурбейли

Глава Нации, Председатель ВКС

